



Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

dovolujeme si Vás oslovit s nabídkou venkovních vzdělávacích programů s dopravní tematikou „Bezpečně po celý rok“, které jsme připravili ve spolupráci s BESIPEM a Městskou policií Plzeň. Programy jsou přizpůsobené aktuální epidemiologické situaci.

Vzdělávací program dětem umožní zopakovat si základní pravidla chování chodců a cyklistů. Do projektu jsou zapojené i metodičky prevence kriminality Městské policie Plzeň, které Vás v případě volných termínů programem provedou a pomohou vaší třídě zopakovat základní pravidla. Vzdělávací program si po přihlášení můžete se třídou projít i samostatně nebo s koordinátorkou dopravního hřiště, záleží na vámi vybraných termínech.

Projekt probíhá pod záštitou starostky MO Plzeň 1 paní Ing. Heleny Řežábové.

Začíná rozvolňování a společně s ním ruku v ruce přichází krásné počasí. Do silničního provozu vyrážejí cyklisté, motorkáři, koloběžkáři i "sváteční řidiči", kteří během zimy tolik nevyjíždějí. Dochází také ke zvýšenému pohybu chodců, a to nejen ve městech. Proto s příchodem sluníčka přichází i zvýšený počet dopravních nehod. Zdraví a bezpečnost naší rodiny, blízkých je pro nás to nejdůležitější.

Právě proto vznikl projekt vzdělávacích dopravních programů pro mateřské a základní školy. Víme, že děti a žáci mají ve škole co dohánět, ...ale právě naše děti si pak budou chtít vzít koloběžku, kolo, či jen pěšky vyrazit ve svém volném čase ven.

V době, kdy budou děti místo tělesné výuky nebo občanské výchovy na procházce. Procházka, která bude mít svůj cíl i smysl. Všechny získané vědomosti mohou děti aplikovat v odpoledních hodinách po školním vzdělávání, ve svém volném čase.

Termíny získají třídy po přihlášení u koordinátorky DDH Ivany Jeslínkové: 777 495 751, jeslinkova@radovaneck.cz

Místo konání: park U Bazénu na Lochotíně

Termín konání: květen – červen 2021

Rozdělení úkolů dle věku a schopností na tyto kategorie:

- 1) předškoláci + žáci 1. a 2. tříd.
- 2) žáci 3., 4., 5. tříd.

Na trase je připraveno 12. zastavení, z toho 10. úkolů označených cedulkou s QR kódem. Všechny karty jsou označeny číslem a trasy jsou od sebe odlišeny barvou. **Předškoláci + žáci 1. a 2. tříd mají červenou trasu, na žáky 3., 4., a 5. tříd čeká trasa žlutá.** Zelené karty jsou společné: start, cíl a kompletní QR kódy vzdělávacího dopravního programu.

Co potřebujete, abyste se mohli zapojit?

Potřebujete jen chytrý telefon, tablet, přístup k internetu, aplikaci se čtečkou QR kódu a mapu trasy, která bude ke stažení dle kategorií na webových stránkách www.radovaneck.cz.

Pomocí čtečky v telefonu načtete QR kód úkolu, zaškrtnete správnou odpověď a odešlete.



Na konci trasy získáte heslo, které použijete k získání odměn pro vaši třídu. Materiály k akci nechejte na stanovištích, připravené pro ostatní zájemce o vzdělávací program. V případě, že budou materiály nekompletní nebo poškozeny, můžete si chybějící kódy načíst v cíli. Při plnění úkolů si s dětmi zopakujete zásady správného chování chodců i cyklistů.

V případě potřeby jsme schopni telefon či tablet s daty na akci zapůjčit.

Ocenění zúčastněných

Slavnostní předání cen proběhne 17. 6. 2021 v Parku U Bazénu.

Mateřské školy od 9 hodin a pro základní školy od 10 hodin.

Ceny předá osobně starostka MO Plzeň 1 paní Ing. Helena Řežábová, ředitelka SVČ RADOVÁNEK paní Bc. Eva Tischlerová a krajská koordinátorka BESIPU paní Václava Ircingová. Každá škola získá pro svoji přihlášenou třídu po odevzdání hesla reflexní materiály a ceny. Podrobnosti k předání cen dle aktuálního stavu epidemiologické situace se dozvíte předem.

Přihlašování a informace: Ivana Jeslínková 777 495 751, jeslinkova@radovaneek.cz

Zároveň můžete své třídy objednat na vzdělávací dopravní programy na Dětské dopravní hřiště v Západní ulici, termíny v červnu jsou ještě volné.

V Plzni dne 20.5.2021

Těšíme se na Vás

Ivana Jeslínková
koordinátorka DDH

Bc. Marcel Hlaváč
vedoucí pracoviště Komenského a Ledecká